

Nordvest



Felleskap nordvest

Vi ser frem til en fin samling i Torvikbukta 29.–31. mai. I år blir det også noen endringer på arrangementet.

[Les mer side 44](#)



MISJONSARBEIDEREN

Etter å ha vært ansatt i Misjonssambandet i en mannsalder, trapper Steinar Dimmen ned i stilling denne måneden.

[LES MER PÅ SIDE 43](#)



MISJONSSAMBADET NORDVEST

Myrabakken Næringssenter
Spjelkavikvn 132
6010 Ålesund

E-POST: nordvest@nlm.no

REGIONLEIAR OG ANSVARLEG REDAKTØR:

Steffen Stensland

ADMINISTRASJONSLEIAR:

Anne-Marit Engås

UNGLEIAR: Ole Petter Stenberg



Kommentar:
Kjellaug Myklebust
Regionstyreleder, Misjonssambandet nordvest

Meningsfullt arbeid

En av de kjekke tingene med å være i regionstyret er at jeg har fått bedre innblikk i alt arbeidet som gjøres i regionen. Jeg lar meg imponere over innsatsen som legges ned både av frivillige og ansatte.

KRAFT

Blant mye godt arbeid velger jeg å løfte fram arbeidet som gjøres for barn og unge. I en tid der mange stemmer forteller dem at de ikke er gode, flinke, pene eller trente nok, kan barnelag, leirer og kor representere en viktig motkraft.

Det har akkurat vært Krasp-helg. Krasp rørte meg for en stund siden da de sang:

«Gud du elsker meg og tar meg som jeg er.
Jeg ble skapt fordi du ville ha meg her.
Og jeg vet du er fornøyd med meg, derfor vil jeg takke deg...».

Et fantastisk budskap. Bibelen forteller at Gud er nådig. Det kan være lett å begrense dette til å tenke at Han tar imot oss aller nådigst. Jesus **lengtet inderlig** etter å være sammen med disiplene (Luk 22;15), det gjelder oss også, så sangen kan synges med frimodighet.

TID

Jeg blir glad og imponert når jeg møter frivillige som driver barnelag eller er ledere på leir, Kairos eller Krasp (og noen har gjort det i flere tiår). Det å møte voksne som ikke bare forteller om en kjærlig Gud, men som setter bibelens ord ut i praksis ved å forsøke å skape relasjoner og miljøer der unge virkelig får kjenne seg akseptert, elsket og

forstått, kan gjøre en stor forskjell for det enkelte barn eller ungdommen.

Selv om dette er meningsfullt arbeid, er det også krevende. Det er krevende å møte det urolige barnet, «mekle» i en konflikt som har oppstått blant en gruppe i koret, eller se den som trenger å bli sett litt ekstra. Selv tenker jeg med takknemlighet tilbake på voksen-ledere som så og tok seg tid til meg i min barne- og ungdomstid.

BØNN

Senere ble jeg mor og følte meg privilegert som bodde i en region med et så godt tilbud til barn og unge. Nå er jeg bestemor, og jeg kjenner på betydningen av at dette arbeidet fortsetter, slik at nye generasjoner barn og unge får oppleve arenaer som viser dem at «Gud du elsker meg og tar meg som jeg er...».



Selv om dette er meningsfullt arbeid, er det også krevende.

Regionlederen vår skrev i forrige Regionsutvalg om «å løfte i flokk». Kan vi tenke slik også om det viktige barne- og ungdomsarbeidet? Kanskje kan du være fast forbeder for et kor, lag eller noen leirer? Kanskje har du tid og overskudd til å bidra med konkrete oppgaver knyttet til leirstedene, eller til en leir? Eller kanskje kan ditt bidrag være økonomisk? Kanskje vet du om noen barn som kan inviteres på leir?



Konfu 2027

Konfirmasjonsopplegget til Misjonssalen Ålesund, Bedehuskirka Emblem, Imf-Ung Søndmøre og Misjonssambandet nordvest planlegges allerede nå for neste år.

I flere år har mange konfirmanter benyttet seg av tilbudet. Denne våren er det 45 konfirmanter som gjennomfører, og vi ser frem til et nytt kull. Kanskje kjenner du en konfirmant som ønsker å bruke dette opplegget?

Konfu er et fullverdig konfirmantopplegg, men kan også supplere andre opplegg i konfirmasjonstiden. Påmeldingen er 30. juni 2026. Brosjyren for neste års Konfu er klar og du finner den og mer informasjon på nlm.no/nordvest under arrangement.

Mitt bibelord

Rett før Jesus ble teken til fange for å lide og dø, ba han ei lang og trøsterik bønn for alle sine.

Den finn vi i Johannesevangeliet kapittel 17, - Jesu øvsteprestlege bønn. Vers 3 er eit veldig fint og viktig vers, og det har vore til motivasjon og oppmuntring for meg i arbeidet blant barna, i barnehagen og i frivillig arbeid. Der står det: «Og dette er det evige livet, at dei kjenner deg, den einaste sanne Gud, og han du sende, Jesus Kristus.»

Det evige livet er å kjenne Jesus. Då er det viktig at kvart einaste barn, kvart einaste menneske, får bli kjent med Jesus, slik at dei får mulighet til å få del i det evige livet. Livet med stor L, som gjev glede, trygghet og håp både for livet her på jorda og for evigheten.

ANNLAUG ENGEN ORSET,
TORVIKBUKT

Misjonsarbeidar med allsidig erfaring

Steinar Dimmen har vore både misjonær og forkynnar. Her deler han litt om tenesta si og erfaringane han har gjort seg.

TEKST OG FOTO: LARS KJETIL EMBLEM

Steinar er gift med Kirsti, og dei bur på Ytre Dimna i Ulstein kommune. Dei har fire vaksne born.

I 1981 søkte Steinar seg til den heilt ny-oppretta Fjellheim bibelskule i Tromsø. Eit halvår der vart livsforvandlande på fleire måtar. Steinar var heller ukjend med Misjonsambandet frå før. Her møtte han misjonen og misjonærkallet, og her møtte han Kirsti. I 1985 starta han å studere teologi og misjon på Fjellhaug.

MISJONÆRTENESTE I BOLIVIA

- I perioden 1990-2009 fekk vi som familie vere 12 år i Bolivia. Vi treivst godt og hadde veldig gode år der. Andre perioden budde vi i Cochabamba, då eg var tillitsmann på feltet. Elles hadde vi tenesta vår i Sucre ved SETELA, det teologiske seminaret der, fortel Steinar.

Han var rektor, og hadde heile vegen tenesta si knytt til bibelundervisning og opplæring/utdanning av pastorar og leiarar i den nasjonale kyrkja. Han arbeidde mykje med kyrkjestructur og ekklesiologi, noko han også kunne drage vekslar på når han seinare kom inn i forsamlingsarbeid her i regionen vår.

FORKYNNAR OG OMRÅDEARBEIDAR

Heime i Noreg busette familien seg på heimstaden til Steinar. Her har han vore områdearbeidar på Søre Sunnmøre og elles forkynnar i regionen.

Han kom aktivt med i oppstarten av Ørsta Volda misjonsforsamling. - Dette har eg opplevd svært gjevande. Å få vere med å leie prosessen med utvikling og utforming av ei ny forsamling, der eg óg var forsamlingsleiar første tida. I dag er eg med i eldsterådet. Erfaringa frå misjonsarbeidet har vore nyttig i arbeidet i forsamlinga, fortel han.

Steinar har mykje på hjartet, og held fram: - Misjonsengasjementet ligg veldig djupt i meg. Interesse av å sjå kva Guds ord seier, det triggjar noko i meg. Det er i Guds ord vi får åndeleg liv, og det er ved det vi vert frelste. Vi må prioritere forkynninga og bibelbruken slik at evangeliet kan vekse



Kirsti og Steinar heime i stova på Dimna.

fram. Som fellesskap må vi difor legge stor vekt på dette, det gjeld både for arbeidet i Noreg og på misjonsfeltet. Utan Guds ord vil ikkje menneske kunne lære Jesus å kjenne.

EVANGELIET SET MENNESKE FRI

- Kva har vore viktig for deg å bere fram i forkynninga di?

- At Gud kan løyse oss ut frå vår synd. Han kjem med tilgjeving til oss. Så lenge vi lever så kan Jesus kome oss til hjelp med frelse og evig liv, seier han.

Etter halvåret på bibelskulen, arbeidde Steinar for Blå kors i Tromsø. Denne tida, og møte med menneske der, gjorde djupt inntrykk.

- Det gjorde inntrykk å møte menneske som var fanga i alkoholisme og rusmisbruk, og som hadde tapt så mykje, mange hadde mist både inntekt og arbeid, familie og verdigheit. For mange av dei hadde alt ramla i grus», seier han.

- Og likevel, det er håp for den som får høyre evangeliet om Jesus. Dette håpet kom til uttrykk gjennom kristentrua til nokre av dei som budde der. Dei hadde eit håp om



Misjonsengasjementet ligg veldig djupt i meg.

STEINAR DIMMEN

ein dag å verte løyste og fri, ikkje akkurat medan dei levde, men ein dag heime hos Gud i himmelen. Møte med desse personane og vitnemålet deira gjorde sterkt inntrykk. Det er aldri for seint. For evangeliet gir håp for alle så lenge vi lever.

DELVIS PENSJONIST

No i mai har Steinar kome til pensjonsalderen. Han har hatt ei lang og trufast teneste som tilsett i Misjonsambandet. Allsidig, både i Bolivia og her i Region Nordvest. Han trappar ned, men vil framleis halde fram i ei 30%-stilling. Denne tida vil han prioritere til forkynnarverksemd.

Det er vi mange som er takksame for.



Region
nordvest

Felleskap nordvest

29.-31. mai Løft blikket

Fredag

18:00-20:00: Varme griller på Høgtun
20:00-21:00: Nordvestgames
Ord for kvelden ved Johannes Sætseth
21:00: Minikonsert på Høgtun

Lørdag

9:00: Frokost
10:30-11:30 Registrering og velkomstkaffe
11:30: Åpningsmøte for alle.
Andakt ved Margareth Engås
12:45-14:30: Årsmøte og Barnas
15:00-16:00: Seminar og Barnas
16:30: Middag
17:30-18:30: Sosialt fellesskap
18:30: Kveldsmøte. Tale: Andreas Nordli. Sang: Norea
20:00: Kveldsmat
21:00: Konsert med Kairos og Norea

Søndag

9:00: Frokost
11:00: Formiddagsmøte. Tale: Andreas Nordli. Søndagsskole.
12:30: Middag
13:30-14:30: Misjonstivoli
15:00-16:30: Barnas søndag.
Tale: Margareth Engås



Misjonssambandet

Felleskap nordvest for alle generasjoner!

Flere kjenner arrangementet som regionmøtet eller region-årsmøtet. Nå er navnet endret til *Felleskap nordvest*, hva er det egentlig?

TEKST: REGION NORDVEST

Hva om vi kan få til en storsamling for de som har en tilknytning til våre fellesskap? Hva om vi får til en storsamling der store og små får stå sammen om misjon i Møre og Romsdal og like til jordens ender? Hva om vi blir flere som samles og ikke færre? Dette er målet vårt med Fellesskap nordvest. En helg der alle generasjoner kan komme sammen til glede, inspirasjon og oppbyggelse. Derfor gjør vi noen endringer.

ÅRSMØTE MED MER

Regionens demokratiske årsmøte har hvert år, siden regionen ble etablert, blitt avholdt i slutten av mai. Samlingen har likevel aldri vært kun et årsmøte, men omsluttet av aktiviteter, forkynnelse, konserter og andre typer samlinger. I tillegg har det blitt arrangert Barnas-regionmøte som ikke er «barnepass» men et kjekt program for store og små. Kva-

liteten på Barnas har gjort at det ofte har vært barna som kommer mest oppløftet fra samlingen.

Når vi nå endrer på Fellesskap nordvest så er det for å gjøre enda mer ut av arrangementet, og for at en større bredde av de som er engasjert i arbeidet vårt kan se at dette er en fantastisk helg å bli med på.

EN ANNEN TYPE HELG?

De tre tydeligste endringene i år er at vi starter fredag kveld, selve årsmøtet der alle sitter sammen blir kortere, og vi lager mer rom i programmet til sosialt samvær.

Fredagskvelden blir uformell og sosial. Det blir grilling, og vi skal ha nordvest-games som lar fellesskap og institusjoner konkurrere på tvers av regionen.

- Dette blir en vennskapelig konkurranse hvor store og små kan delta, og må ikke forveksles med konkurransen i det noe lignende navnet «hungergames», presiserer regionlederen med et glimt i øyet.

BYGGE VIDERE

Det bygges videre på det gode som allerede er der, det eneste som blir kortet ned på er samtalen i årsmøtet. Vi har behov for å lytte



Det bygges videre på det gode som allerede er der, det eneste som blir kortet ned på er samtalen i årsmøtet.

til innspill fra misjonsfolket og legger opp til en samling der vi både kan presentere strategi og lytte til innspill. Endringen på årsmøte-programmet gir flere muligheten til å dykke inn i undervisning og samtaler.

LØFTE BLIKKET

Det at det er mer rom i programmet gjør at flere kan reise sammen fra ulike forsamlinger og folk får tid til å være sosiale. Vi tror dette kan være noe som folk har savnet.

I tillegg til endringene som blir gjort må vi si at vi er storfornøyde med både besøk og helheten i programmet. Vi tror Gud virkelig kan løfte blikket vårt i løpet av denne helgen.

Dette er virkelig en anledning til å invitere med seg noen som ikke har vært med på dette før.

Invester i uforglemmelige sommerminner

Sommeren nærmer seg, og det betyr snart leir. For mange av oss er dette ett av årets høydepunkt.

TEKST OG FOTO: ANNE-MARIT ENGÅS

Det er dager fylt med spennende aktiviteter, bading, nye venner, grilling og gode samtaler om Jesus. Å dele dette med noen, er kanskje det beste med leir. Så utfordringen til oss alle er: Hvem kan du invitere med på leir i år?

INVITER TIL FELLESSKAP

Har du barn i nabolaget, eller har du noen i familien som ikke vet hva en kristen leir er? Eller vet du om noen som nylig har bosatt seg i Norge eller er flyktninger, som dette hadde vært fint for. Tenk så flott det hadde vært om du inviterte dem med. Mange barn og ungdommer ønsker seg en opplevelse som leir, men vet kanskje ikke at tilbudet finnes, eller de synes det er skummelt å dra alene. Send noen en melding, en link til påmelding, eller gi dem en leirbrosjyre.

Når du inviterer med, gir du dem ikke bare en fin uke, men du inviterer dem inn i et fellesskap. Og de får møte den beste vennen av alle, Jesus, den gode hyrde.

BETAL FOR NOEN

Det er flere måter du kan være med slik at nye kan få oppleve dager fylt med trygge voksne, gode verdier og et kristent leirfellesskap. Kanskje kan du eller din forening eller forsamling vise praktisk omsorg ved å støtte noen som ikke selv har mulighet til å finansiere leir. Vi ønsker ikke at manglende økonomi skal være



grunnen til at noen blir hjemme.

Du trenger ikke å kjenne noen personlig for å bidra. Ta kontakt med regionskontoret eller ditt lokale fellesskap dersom du ønsker å støtte leirdeltakere til å reise på leir.



Vi har fått med flere av vennene til barna våre, og for noen er dette den eneste plassen de får høre om Jesus. Det er fint at de får bli med på en hel helg fylt av fellesskap, lek og Jesus!

ANE MARTA LINDSETH STIGE, LEIRMAMMA

GI EN GAVE

Å støtte noen så de kan dra på leir, er en flott og verdifull gave. Du kan gi leir i konfirmasjonsgave, bursdagsgave eller som en «sommer-opplevelses-gave». Har du barnebarn; gi de i år en sommerleir som gave.

BLI MED SOM LEDER

På leir trenger vi mange ulike medhjelpere til ulike oppgaver. Leirleder og mamma Ane Marta har vært med som leder flere ganger.

– Å være leder på leir er å vise i praksis at vi bryr oss om barna som kommer, og at vi har lyst til å bruke tid på dem og fortelle dem om verdens Frelser, sier hun. Kanskje kan det være en ekstra trygghet for barn i ditt nabolag eller i din familie at du er med på leiren.

Det hadde vært kjekt om vi kunne fylle leirene våre med gamle og nye venner. Sjekk ut leiroversikten på nlm.no/nordvest og meld dere på!

Vellykket ringeaksjon

I februar 2026 ble det gjennomført en ringeaksjon rettet mot faste givere. Målet var å øke gaveinntektene gjennom fastgiveravtaler.

TEKST & FOTO: JONAS MAUKY

Aksjonen rettet seg mot fastgivere som ennå ikke hadde

aktivert en årlig økning. I forkant sendte vi en SMS den for å informere om at vi ville ta kontakt per telefon. Responsen på SMS-en var god. Flere meldte at de ønsket å øke enten beløp eller prosent, andre ville ordne det selv, og noen takket nei.

OPPMUNTRENDE

På aksjonsdagen var ni perso-

ner med å ringe givere, både ansatte og medlemmer av regionstyret. Det ble mange hyggelige telefonsamtaler denne ettermiddagen og vi opplevde i stor grad å møte engasjerte misjonsvenner, som viste støtte og oppmuntring.

Etter aksjonen har innsamlingsavdelingen i Misjonssambandet sentralt hatt ansvar for

å oppdatere avtalene. Basert på det som er registrert så langt, har aksjonen resultert i en økning i gaveinntektene på rundt 212 000 kroner i året.

Misjonssambandet nordvest er svært takknemlige for dette resultatet, og ikke minst for alle våre givere som på ulike måter bidrar til å støtte arbeidet.



Sendeplan – pTro

Kl	Man	Tirs	Ons	Tors	Fre	Lør	Søn
00-06	Nattsending med musikk og taler/andakter	Nattsending med musikk og taler/andakter	Nattsending med musikk og taler/andakter	Nattsending med musikk og taler/andakter	Nattsending med musikk og taler/andakter	Nattsending med musikk og taler/andakter	Nattsending med musikk og taler/andakter
06-07	Morgensending. Variert musikk og andakt: Over en åpen bibel	Morgensending. Variert musikk og andakt	Morgensending. Variert musikk og andakt	Morgensending. Variert musikk og andakt	Morgensending. Variert musikk og andakt	Morgensending. Variert musikk og Ladestasjon	Morgensending. Variert musikk og Ladestasjon
07-09	7te9. Morgenmagasin for folk i farten. Musikk, andakter og innslag	7te9. Morgenmagasin for folk i farten	7te9. Morgenmagasin for folk i farten	7te9. Morgenmagasin for folk i farten	7te9. Morgenmagasin for folk i farten	07:00 Tapas for troen. 08:00 Dikt og refleksjon	07:00 Tapas for troen. 08:00 Bedre søndag
09-11	God Hverdag. Magasin med musikk, andakter og Odd i krana	God Hverdag. Magasin med gjest	God Hverdag. Reportasjer	God Hverdag. Reportasjer	God Hverdag. Reportasjer	09:00 Table Talks. 10:00 Kristen-Norge podkast	09:00 Radio søndagsskule
11-14	Variert musikkflate med bibelvers	Variert musikkflate	Variert musikkflate	Variert musikkflate	Variert musikkflate	Variert musikk og MinMusikk	11:00 Motetimen
14-15	Tid for podkast. Dette er mitt liv	Tid for podkast. For et liv	Tid for podkast. Samtalen	Tid for podkast. Mammashjerte	Tid for podkast. Kristen-Norge	Pastoren og journalisten	Musikk og Over en åpen bibel
15-17	pTro kontoret. Prat, musikk og gjester i ettermiddagsrushet	pTro kontoret	pTro kontoret	pTro kontoret	pTro kontoret	15:00 Dette er mitt liv. 16:00 Odd i krana	15:00 Musikk og Over en åpen bibel
17-19	God Hverdag reprise	God Hverdag reprise	God Hverdag reprise	God Hverdag reprise	God Hverdag reprise	17:00 Variert musikk og Oddkast	17:00 Variert musikk
19-23	Focus on the Family, Bibelstimen, Retro på pTro, kveldsflate	Kveldsflate	Kveldsflate	Kveldsflate	Kveldsflate	Kveldsflate	Klassisk musikk og engelske program

Med forbehold om endringer

Lyden av håp – hele dagen, hele året, hele livet!

I en tid der mennesker bombarderes av inntrykk og informasjon, har radio- og lydmediet en unik styrke: det når oss midt i livet. I bilen, på kjøkkenet, på jobb – der vi er, kan stemmen få slippe til. Det er nettopp her pTro har sin plass og sin visjon.

TEKST: ODDVAR SÆTH

Visjonen er tydelig: «pTro – med Jesus til Norge».

Dette er ikke bare en formulering, men et oppdrag. Gjennom musikk, samtaler, andakter og historier ønsker pTro å gi mennesker muligheten til å møte Jesus – akkurat der de er i livet. Det handler om å gjøre troen tilgjengelig, nær og relevant.

NÆRHETEN

Målet er todelt: å nå nye mennesker med det kristne budskapet, og samtidig styrke troen hos dem som allerede lytter. pTro ønsker å være en kanal for håp, refleksjon og livsnær formidling – en stemme som både inspirerer og utfordrer.

Med et bredt programtilbud og en tydelig,

men varm profil, søker radioen å speile livet slik det er, og samtidig peke på håpet som finnes i evangeliet.

Radioens styrke ligger i nærheten. Den krever ikke fullt fokus, men er likevel i stand til å formidle dypt innhold. En enkel historie, en sang eller en setning kan bli med videre gjennom dagen – og kanskje gjøre en forskjell. Dette gir enorme muligheter, særlig i en tid der mange står utenfor tradisjonelle fellesskap.

LYDEN AV HÅP

For pTro betyr dette et stort potensial. Som en tverrmedial aktør med ambisjon om å nå hele Norge, ligger det store muligheter i å kombinere klassisk radio med podkast,

nett og nye plattformer. Slik kan budskapet nå enda flere – på enda flere måter.

pTro er mer enn en radiokanal. Det er lyden av håp – en følgesvenn i hverdagen, og en stemme som ønsker å bringe tro, liv og mening inn i menneskers liv.



Skann koden for mer informasjon om lytting til pTro, webradio og appen vår.

Kommende arrangementer

MAI

- 8.–10. KRASP, Vestheim ungdomssenter og Møre barne- og ungdomsskule Herøy
 29.–31. Kairos, Torvikbukta
 29.–31. Fellesskap nordvest – Regionmøte og BARNAS, Torvikbukta

JUNI

- 5.–7. Safarileir 1.–4. klasse, Vestheim ungdomssenter
 12.–14. Sport-aktivleir 5.–7. klasse, Vestheim ungdomssenter
 12.–14. MIX-leir 1.–4. klasse, Møre barne- og ungdomsskule, Herøy
 19.–22. Sommerleir 5.–8. klasse, Solhøgda leirsted
 22.–24. Sommerleir 1.–4.klasse, Solhøgda leirsted

JULI

- 21.–25. UL, Lyngdal
 30.7.–2.8 Fjell-leir, Solhøgda leirsted

SEPTEMBER

- 4.–6. Kairos, Vestheim Ungdomssenter
 18.–20. KRASP, Vestheim ungdomssenter og Møre barne- og ungdomsskule Herøy
 25.–27. Høstweekend for alle, Solhøgda leirsted
 25.–27. Newton-leir 1.–4. klasse, Vestheim ungdomssenter
 25.–27. Women's retreat, Lepsøy Misjonsenter



Barnehagedager på Vestheim

I løpet 14.–16. april var åtte av våre ti barnehager representert på barnehagedager på Vestheim. Til sammen var rundt hundre barn deltakere. På Vestheim fikk de nyte godt vær, god mat og kjekke aktiviteter som ungarbeiderne i regionen hadde ansvar for.

Ungleder Ole Petter synes det er stort å få dele Jesus og glede med barna, og i tillegg gi dem et godt innblikk i hva misjon er. Han gleder seg allerede til neste år. Vi regner med at Tellus blir med da også.

Comfort
VALDERHAUG
RØRHANDEL AS
 6050 VALDERØY



SULA ENTREPRENØR AS
 Mauseidvåg småbåthavn
 Innendørs/utendørs vinteropplag av båter
 Tlf.: 913 05 341

ELIAS BREIVIK as
 T R A N S P O R T

BLINDHEIM INDUSTRIVEG 4
 6020 ÅLESUND
 FAX: 70 14 24 99
 MOBIL: 400 06 384

Slyngstad
Elektro AIS
 AUTORISERT EL. INSTALLATØR
 6265 VATNE



- **Elnesvågen**, Torget 6 • Tlf 40443469
Tor–fre: 11–16 / Lør: 11–15
- **Kristiansund**, Rørgata 8 • Tlf 40443479
Tor–fre: 12–17 / Lør: 11–15
- **Ålesund**, Brusdalsveien 216 • Tlf 40443460
Ons–tor: 11–16 / Lør: 11–15

- **Volda**, Elvegata 7 • Tlf 40443454
Ons: 12–16 / Tor: 12–17 / Lør: 12–16

 **NLM GJENBRUK**